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 1.  kérdés 5  pont
A teljesítményelektronikai berendezést rendszerint:
a) a fogyasztó után kapcsolják;
b) a fogyasztó elé kapcsolják;
c) az energiaforrás elé kapcsolják.

 2.  kérdés 10  pont
Az átalakító periódikus üzeme esetén az ideális tekercsen számítható feszültségintegrál értéke mindig:
a) kisebb nullánál;
b) egyenlő nullával;
c) nagyobb nullánál. 

 3.  kérdés 5  pont
Az egyenirányító:
a) kapcsolható közvetlenül a váltóáramú hálózatra;
b) csak transzformátoron keresztül kapcsolható a .váltóáramú hálózatra;
c) kapcsolható közvetlenül is meg transzformátoron keresztül is a váltóáramú hálózatra.

 4.  kérdés 10  pont
[image: ]Ha az egyenirányító kimeneti feszültsége az ábra szerint változik:
a) az arra utal, hogy nem alkalmaztak  szűrést az egyenirányító kimenetén;
b) az induktív szűrésre utal;
c) az kapacitív szűrésre utal.






 5.  kérdés 10  pont
Az egyenirányító hálózatból felvett áramának harmonikus összetevőit:
a) hatványsorba fejtéssel kapjuk meg;
b) Fourier sorba fejtéssel kapjuk meg;
c) szűréssel határozzuk meg.
[image: ]
 6.  kérdés 15  pont
Az ábra szerinti kapcsolás:
a) félhullámú közönséges egyenirányító;
b) teljeshullámú közönséges egyenirányító;
c) feszültségtöbbszörözőként használható.

 7.  kérdés 15  pont
[image: ]Az ábra szerinti kapcsolás:
a) feszültségkétszerező;
b) feszültségtöbbszöröző;
c) vezérelt egyenirányító.

 8.  kérdés 5  pont
A buck átalakítóban a dióda:
a) lineáris üzemben működik;
b) kapcsolóüzemben működik;
c) letörésben működik.

 9.  kérdés 5  pont
Az impulzus szélesség modulációt:
a) fűrészfeszültség és egyenfeszültség összehasonlításával kapjuk;
b) háromszögfeszültség és egyenfeszültség összehasomlításával kapjuk;
c) fűrészfeszültség vagy háromszögfeszültség és egyenfeszültség összehasonlításával kapjuk.

[image: ] 10.  kérdés 10  pont
Az ábra szerinti kapcsolás:
a) buck átalakítónak felel meg;
b) boost átalakítónak felel meg;
c) buck-boost átalakítónak felel meg.



 11.  kérdés 10  pont
A hídkapcsolású DC-DC átalakító alkalmazása:
a) nagy kimeneti feszültség esetén indokolt;
b) nagy kimeneti áram esetén indokolt;
c) nagy kimeneti teljesítmény esetén indokolt.

 12.  kérdés 10  pont
Szakadásos üzemben bizonyos ideig:
a) a tekercs árama nullával egyenlő;
b) a tekercs feszültsége nullával egyenlő;
c) a tekercs árama és feszültsége is nullával egyenlő.

 13.  kérdés 15  pont
A[image: ]z ábra szerinti modellben az L1 tekercs a valós transzformátor: 
a) szórt induktivitását modellezi;
b) mágnesezési induktivitását modellezi;
c) átviteli arányát adja meg. 

 14.  kérdés 15  pont
A buck átalakítónál a  félhíd kapcsoláshoz képest a kapcsoló kihasználási tényezője:
a) mindig kedvezőbb;
b) egy korlátozott kitöltési tényező tartományban kedvezőbb;
c) sohasem kedvezőbb.

 15.  kérdés 15  pont
[image: ]Az ábra szerinti kapcsolás:
a) boost átalakítónak felel meg;
b) buck-boost átalakítónak felel meg;
c) nem használható átalakítóként.







 16.  kérdés 15  pont
[image: ]Ha az ábra szerinti kapcsolásban a Q1-Q4 tranzisztorok után a Q1-Q2 tranzisztorokat kapcsoljuk be, az: 
a) unipoláris modulációra utal;
b) bipoláris modulációra utal;
c) nincs ilyen kapcsolási algoritmus. 

 17.  kérdés 5  pont
A háromfázisú inverternél a modulációt egy háromszögjelnek:
a) egy szinuszjellel történő összehasonlításával végezzük;
b) két szinuszjellel történő összehasonlításával végezzük;
c) három szinuszjellel történő összehasonlításával végezzük.

 18.  kérdés 10  pont
A push-pull váltóirányítónál a kapcsolótranzisztorokon jelentkező feszültség csúcsértéke egyenlő:
a) a bemenő feszültség felével;
b) a bemenő feszültséggel;
c) a bemenő feszültség kétszeresével.
 19.  kérdés 15  pont
Unipoláris moduláció esetén a moduláló jel egy félperiódusában a tranzisztorhíd kimenetén:
a) csak pozitív impulzusok jelentkeznek;
b) csak negatív impulzusok jelentkeznek;
c) vagy csak pozitív, vagy csak negatív impulzusok jelentkeznek.
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